
   
Gammasterilisation Verpackung Prüfung 

Wir sind ein Dienstleistungsunternehmen für die Medizintechnik- und 
Pharmaindustrie mit einem breiten und umfassenden Angebotsspektrum für die 
Reinigung und Verpackung von Medizinprodukten sowie für die Sterilisation von 
Medizinprodukten und Arzneimitteln namhafter Hersteller. Weiterhin betreiben wir 
verschiedene Prüflabore, die neben klassischen mikrobiologischen Prüfmethoden 
auch eine Vielzahl von Verpackungsprüfungen anbieten sowie Prüfungen zur 

biologischen Sicherheit und Sauberkeit von Medizinprodukten.  
Unser Ziel ist es, durch unsere umfassenden Dienstleistungen, die Patientensicherheit für 
die Produkte unserer Kunden zu gewährleisten. 
Die Motivation unserer Mitarbeiter bringt unser Unternehmen voran. Wir suchen Persönlichkeiten, 
die die Zukunft unseres aufstrebenden Unternehmens mitgestalten und etwas bewegen. 

 

Zum weiteren Ausbau und zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum 
nächstmöglichen Termin einen 
 

Wissenschaftlicher Mitarbeiter (m/w) für unsere Prüflabore 
 

Das Aufgabengebiet 

• Koordination der Auftragsbearbeitung in den Prüflaboren: primär im 
mikrobiologischen Servicelabor aber auch im Prüflabor für Sauberkeit, 
Verpackung und biologische Sicherheit 

• Betreuung und Organisation von Prüfaufträgen und Validierungsprojekten 

• Organisation und Auswertung der Prüfungen und Validierungen, sowie 
Berichtserstellung 

• Erstellung von Prüf- und Arbeitsanweisungen 

• Etablierung neuer Prüfmethoden 

• kompetenter Ansprechpartner für unsere Kunden in Fragen der Hygiene, 
Mikrobiologie, Verpackung usw. 
 

Wir wünschen uns von Ihnen 

• Abgeschlossenes Studium in der Fachrichtung Pharmazie, Biologie, Chemie 
oder Medizintechnik o. ä.  

• 2-3 Jahre Tätigkeit im ISO 17025, GMP oder GLP-Umfeld 

• Erfahrungen im regulatorischen Umfeld für Medizinprodukte 

• Mikrobiologisches/hygienisches Fachwissen 

• Kenntnisse in der Sterilisationsvalidierung  

• Kenntnisse in der Validierung der Reinigung und Wiederaufbereitung von 
Medizinprodukten 



• Kenntnisse im Bereich Pyrogene und Endotoxine 

• Erfahrungen im Bereich Biokompatibilität von Medizinprodukten 
• Stetige Lernbereitschaft und Organisationstalent 

 

Wir bieten 

• Eine anspruchsvolle und vielseitige Aufgabenstellung 

• Die Chance, in einem wachsenden Unternehmen Gestaltungsspielräume und 
Entwicklungsmöglichkeiten zu nutzen.  

• Umfassende und professionelle Einarbeitung 

• Individuelle fachliche und persönliche Weiterentwicklungsmöglichkeiten 

• Flexible Arbeitszeiten 

• Leistungsgerechte Bezahlung 

• Betriebliche Altersvorsorge 
 
Bitte senden Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer 
Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins an unsere 
Personalabteilung. Ihre Ansprechpartnerin ist Frau Frauke Wisocki. 
 
 
BBF STERILISATIONSSERVICE GMBH 
Willy-Rüsch-Straße 10/1 
71394 Kernen-Rommelshausen 
07151 945700 
personal@steriXpert.de  
www.steriXpert.de  

http://www.sterixpert.de/

